

市委政法委召开机关全体人员会议 为疫情防控提供政法保障

本报讯 (记者张亮)昨天下午,市委政法委召开机关全体人员会议,传达贯彻市委常委(扩大)会议暨市委应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组第一次会议、全市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作全民再动员暨机关作风建设会议精神,就当前有关重点工作进行强调部署。市委常委、政法委书记姜永华出席会议并讲话。

姜永华说,打赢疫情防控阻击战,是当前压倒一切的首要工作、头等大事。市委政法委机关全体人员要坚决做到不缺位、不退让、不落后,要全力配合做好疫情监测、排查、预警、管控,充分发挥网格化社会治理机制的优势,坚决筑牢疫情防控第一道防线;要全力依法打击各类违法犯罪、做好涉疫情矛盾纠纷排查化解,加强人员密集场所巡逻防控、维护正常交通秩序,强化内部防范和自身安全,为打赢疫情防控阻击战提供坚强政法保障。

春节过后,人员陆续返程,疫情防控面临诸多不确定风险隐患。姜永华要求全市政法机关在前期工作基础上,从严从细从实抓好疫情防控维稳各项工作,全力打好整体仗、信息仗、主动仗、攻坚战。

支持新型冠状病毒感染肺炎疫情防控

市委组织部划拨 680万元专项党费

本报讯 (记者张烨)3日,市委组织部下发《关于划拨党费用于支持新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的通知》,明确从中央、省委下拨党费和市管党费中划拨共计680万元的专项党费,用于支持新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作。

《通知》明确,该笔党费主要用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务工作者和基层党员、干部;支持基层党组织开展疫情防控工作,包括购买疫情防控有关药品、物资等;补助因患新型冠状病毒感染肺炎而遇到生活困难的党员、群众等。各级党委(党组)在使用过程中要注重向疫情较为严重地方倾斜、向定点收治医院倾斜、向疫情防控斗争第一线倾斜,将资金用在最需要的地方,切实为党员干部群众排忧解难。

随着春节假期的结束和节后返程高峰的到来,疫情防控已经到了十分关键的阶段。连日来,市委组织部召开会议,动员部署组织部门紧密结合职能职责,逐项明确任务、逐级靠实责任、逐条对照落实,积极主动履责、有效发挥作用,为打赢疫情防控阻击战提供坚强组织保证。

以严实作风必胜信心 坚决打赢疫情防控阻击战

(上接A1版)

徐惠民强调,要坚定必胜信心,以严实作风坚决打赢疫情防控阻击战。各地各部门要以“机关作风整治月”为契机,在疫情防控的严峻斗争中锤炼过硬作风,担当起该担当的责任。要靠前指挥,率先垂范,党员领导干部要切实担负起第一责任人的责任,各地、各部门要全面进入战时状态,严格落实属地责任,共同筑牢织密反应快捷、横向到边、纵向到底的防控网络,坚决做到守土有责、守土担责、守土尽责。要勇打硬仗,争当先锋,基层党组织和广大党员干部必须把不忘初心、牢记使命转化为在危急时刻挺身而出、英勇奋斗、扎实工作的实际行动,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。要联系群众,依靠群众,充分发挥密切联系群众的优良传统,注重发挥群众力量,打一场为了群众、动员群众、依靠群众的人民战争。

徐惠民指出,全力打赢疫情防控阻击战,当前工作也不能松。要做好年初计划工作,对重大工业、城建项目,要细化实施方案,加紧前期工作,确保疫情过后能迅速恢复。要时刻绷紧安全生产这根“弦”,坚持以纵深推进安全生产专项整治行动为主线,狠抓国务院督导组反馈问题整改落实,狠抓危化品安全综合治理,狠抓隐患排查治理,狠抓督查督导,确保安全生产措施落地见效,确保全市安全生产形势持续稳定向好。

王晖指出,要把疫情防控作为重大政治任务,作为守初心、担使命的具体体现,作为治理能力和领导水平的直接检验,严格落实首问负责制、属地包干制,挺身而出、靠前战斗,在防控疫情斗争中经受考验、展现作为。要把改进作风融入疫情防控和服务企业中,深入组织、有效带领群众打好群防群控、联防联控主动仗,主动与企业共克时艰、共渡难关,使企业切实感受到党委政府的关心支持。要统筹抓好疫情防控和各项工作,敢于担当、勇于攻坚、善于突破、勤于落实,确保市委市政府各项部署一件一件落到实处,一项一项抓出成效,用机关干部的勤奋和辛苦,为打赢疫情防控阻击战、实现一季度工作“开门红”、完成全年目标赢得主动权。

聚焦全市工作大局 助力打赢疫情防控阻击战

(上接A1版)更大力度、更广范围引导各界别委员结合自身职责、专业特长,积极参与疫情防控、后勤服务、政策解读、知识普及等工作,凝聚起众志成城、共克时艰的强大正能量,形成防控工作的强大合力。

黄巍东要求全市政协系统在积极参与全市疫情防控工作的过程中,落实全市机关作风建设的要求,检验政协机关作风建设的实际成效。全市政协委员要紧密结合工作实际,自觉融入全市防控大局之中,发挥好各自优势和作用,展现政协委员在关键时期的风采。

市政协副主席陈宋义、吴旭、陈本高、金元、马啸平、杨曹明,秘书长邵怀德等参加会议。

在战“疫”一线锤炼过硬作风

(上接A1版)疫情防控没有局外人,每个人都是一道防线。面对这场艰难的疫情防控战,全体市民也要充分展现良好的文明素养,少出门、多休息,养成良好的健康生活习惯,不给病毒钻空子,不给别人添麻烦,为夺取疫情防控的最终胜利出一分力。

万众一心,没有翻不过的山;心手相牵,没有跨不过的坎。我们相信,有党中央和省委、省政府坚强领导,有各级党委和政府扎实举措,有医护人员全力以赴,有每个人共同参与,我们一定能够打赢疫情防控阻击战,守护好人民的生命安全和身体健康!

汇聚力量 防控疫情

世界通商总会会长再向市三院捐赠25台空气净化器

本报讯 (记者李波)2日下午,世界通商总会会长陈惠再次来到市第三人民医院,捐赠了25台从美国进口的新款空气净化器,用于21个救治病房和1辆救护车。此前,由陈惠一手创办的南通安惠生物科技有限公司已向市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部捐赠了46台空气净化器、洗手液等物资,价值100多万元。随后几天,他还分别到南通开发区防控指挥部和南通大学附属医院各捐10台空气净化器。

疫情发生以来,陈惠和南通世界通商总会荣誉会长朱仲辉一直在通商的微信群内积极呼吁,希望海内外的通商能够发挥自身资源优势,努力汇聚各方力量,为武汉、为南通募集急需的口罩和防护服等物品。

截至目前,通商总会已组织了来自日本、泰

国、以色列、智利、越南、南非、埃塞俄比亚、巴西、柬埔寨、阿联酋、罗马尼亚、新西兰、缅甸等地的通商为武汉以及南通的医护人员提供了部分口罩、防护服、医用手套等急需物资。据陈惠介绍,厄瓜多尔江苏总商会、马达加斯加南通商会也采集了部分物资,目前正在寻找合适的办法运送回国。

1月30日,陈惠通过公司官方微博发布了一份倡议书,倡议全体员工积极响应中央号召,及时关注权威发布,认真做好自我防护,积极做好联控联护,攻克疫情共渡难关,得到了全体员工和经销商的积极响应,三天不到的时间,通过安惠健康公益共募得善款729824.71元。

“一个人的力量是有限的,但众人拾柴火焰高。只要大家众志成城,我们抗击疫情的力量就会不断壮大,相信病毒注定终会被拿下。”陈惠表示。



昨天在恒力集团恒力(南通)纺织新材料产业园生产车间拍摄的画面。作为生产封闭隔离服原料的企业,为保障防疫物资供应,春节期间这里车间一直正常生产,满足供应需求,助力疫情防控。记者 许丛军摄

驾乘交通工具请带好身份证件 今起南通境内通行高速出口、公路检查点等将查验

本报讯 (记者彭军君 通讯员徐以达)3日,记者从市疫情防控指挥部交通管控组获悉,为进一步加强疫情防控工作,根据上级要求,市交通管控组决定进一步强化管控措施,加大重点区域人群管控,从2月4日0时起,南通境内通行车辆(船

舶)驾驶员、各类乘客须随身携带身份证件,所有通行高速公路出口、火车站、机场、干线公路检查点、沿江汽渡、内河船闸均实行身份证件查验制度,凡未携带本人身份证件的一律劝返,不得放行。

敬请广大驾驶员和乘客理解并给予配合。

国网如东公司退役军人党员服务队: 保电护航,就是我们的战场

“我们检查了设备都正常,一旦有任何用电问题,立即联系我们。”1月28日上午,在得知如东盾安劳保防护用品公司要复工抢产防疫所需的口罩时,国网如东县供电公司退役军人党员服务队队长郭鹏第一时间与该公司负责人周亚新联系,对其公司用电设备、供电线路进行隐患排查,确保用电安全可靠,“防疫工作是当务之急,但企业安全用电也不容忽视。”

春节期间,服务队对如东县域内5家防疫定点医院、3家防疫物资生产企业,以及其他重点场所进行了多轮专项用电检查,重点检查了配电房低压馈电柜,生产设备、测量线路、开关负荷

等情况,并开展开关站、用户专变特巡。他们还帮助乡村建设疫情观察点供用电设施,确保防疫区域的供电安全。

“我们手机24小时开机待命,你们有任何用电方面的问题,都可以联系我。”队员郁宏明、冒小林、万十军等人与防疫物资生产企业建立“一对一”沟通联络机制,确保企业用电无忧。看着队友们忙碌的身影,万十军不禁想到1998年还在部队抗洪时,战友们争先请战报名赶赴灾区的情景,“为抗击疫情保电护航,这就是我们退役军人党员服务队新的战场。”

本报通讯员 张浩 本报记者 何家玉

在春天的气息中夺取胜利

□王贤飞

今日立春。春天的气息越来越浓。冬去春来,这是四季变化的规律。正如大自然的四季变换,病毒的传播、扩散、暴发、控制,也一定有规律可循,病毒这个魔鬼终将被人类降服。习近平总书记明确要求各级党委科学研判形势、精准把握疫情,统一领导、统一指挥、统一行动。我们只要认识规律、把握规律、遵循和运用规律,就一定能打赢疫情防控阻击战,守护好人民的生命安全和身体健康!

打好主动战。疫情的快速发展变化,决定了各地的部署落实慢不得、等不得。各级党委靠前指挥、以上率下,提前谋划、及早部署,做好应急医院建设、医学观察点扩充、物资储备调配、病患安抚救治、广泛宣传发动等工作。党员领导干部深入挂钩联系的区域板块企业开展督查指导,做到抗击疫情一线,解决问题到一线,协同发力筑防线。

打好攻坚战。这场没有硝烟的战“疫”,从结果来看,胜利一定属于我们。但从时间来说,不可能一蹴而就。目前,疫情防控处于关键期,来不得半点马虎。对重点疫区来通人员以及相关病例的

密切接触者的精准摸排,落实相关防控、救治措施等都需要加大攻坚力度。全市上下要按照再动员再部署相关要求迅速进入战时状态,守土有责、守土担责、守土尽责,以攻坚的姿态落实好属地责任、单位部门的防护责任、社会大众的参与责任,筑牢织密反应快捷、横向到边、纵向到底的防控网络。

打好大会战。疫情防控工作是摆在各级党员领导干部面前最重要的任务,是考验作风建设成效的试金石,更是检验“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的重要平台。当前,在市防控指挥部统筹协调、调度指挥下,“1办11组”的组织体系运行顺畅,各地各部门联防联控,全体党员干部更要冲锋在前,紧紧依靠和团结带领广大人民群众,以过硬的作风投身到这场大会战中来。

对于一个拥有强大的力量保证、物质保障和科技支撑的国家来说,在中国共产党领导下,在全国人民群众的支持下,这场疫情防控阻击战一定能够取得最终的胜利。让我们在春天的气息中,以扎实的工作赢得最终的胜利。

吃住在村里,每天睡不上4小时

(上接A1版)截至大年初五早上,冯菊英已经连续工作六天六夜,每天睡不上4个小时。这些天来,村党群服务中心内一张小床、一箱方便面成了她的“标配”。尽管冯菊英的家离村委会并不远,但她多次过家门而不入,一直吃住在村里,大年三十那天,她连年夜饭也没顾上回家吃。

在前期广泛摸排的基础上,冯菊英排查到武汉回村的共有8人,除1人住在其他辖区外,其余7人目前均在家隔离。冯菊英每天上门两次,帮他们测体温,让他们消除顾虑,积极配合疫情防控。

在农村疫情防控方面,严控密集性聚会是重中之重。连日来,冯菊英发动之

以情、晓之以理,动员7户村民取消聚餐,共计92桌;与家政“一条龙”服务业主签订了安全承诺书;对辖区内9家企业进行走访排查,叮嘱企业按照上级文件实施,不得早于2月9日复工。

“面对年迈的父母,作为女儿,我挺愧疚,已好多天没回家看看了。特别感谢家人的理解与支持。”冯菊英说,疫情

防控容不得丝毫懈怠,尤其在广大的农村,很多村民尤其是中老年人防范意识不强,作为一名村干部,及时做好疫情防控与监管,是责任也是使命。

大年初六中午,刚吃完一包泡面,接到海门港新区召开抗击疫情紧急会议的通知,冯菊英又马不停蹄地赶了过去……

本报记者 陈静 本报通讯员 张陆翔

共抗疫情!

致海内外通商倡议书

广大海内外通商:

当前,新型冠状病毒感染的肺炎疫情蔓延,南通市疫情防控形势严峻,随着疫情发展与防控工作深入开展,各类防护物资消耗和需求很大。病毒无情,人间有爱,通商总会现向海外通商发出倡议,呼吁大家向家乡伸援手、献爱心,积极捐赠,也可以联系急需医用物资购买渠道或提供信息,共同打赢这场疫情防控阻击战。

一、南通急需医用物资

(一) 防护 医用外科口罩 100000 个 (YY0469—2010)N95 医用防护口罩 50000 个(符合或高于 GB19083—2010 标准)

医用防护服 C 级和 D 级各 10000 套 (GB19082—2003, GB19082—2008)

一次性手术衣 20000 件(有注册证)

一次性医用乳胶手套 30000 副(GB10213—2006) 医用护目镜/医用隔离眼罩/医用隔离面罩 10000/10000/10000 副(有注册证)

(二) 消杀 速干手消毒液(含过氧化氢)、84 消毒液、酒精(95%)、消毒片

(三) 检测检验 全自动红外测温仪、手持式测温计、新型冠状病毒核酸检测试剂盒

(四) 治疗药品 α-干扰素、洛匹那韦利托那韦片(克力芝)

(五) 医疗设备 呼吸机、移动 DR、医疗救护车

(六) 其他医用防护用品

二、用途

由南通市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室统一安排物资分配使用,全部用于南通市新型冠状病毒防控工作。

三、联系地址和联系人

地址:江苏省南通市青年中路 56 号市卫生健康委员会

联系人:

物资捐赠:罗女士;电话:13809086355

物资采购:高先生;电话:13862920494

通商总会执行会长:袁亚康 陈惠 薛驰

2020年2月3日

通大附院援鄂医疗队 抵达武汉

本报讯 (记者李波 通讯员薛晓慧)“江苏医疗队上午召开了动员会和感控会,介绍了开展工作后碰到的问题和经验总结。”3日中午,通大附院援湖北医疗队队长顾俊向后方通报了相关情况。

2日,通大附院的7名医护人员随同第三批江苏援湖北医疗队,从南京出发前往武汉,驰援新型冠状病毒感染的肺炎重症病员的救治。目前,他们已在武汉同济中法新城医院开展救治工作。

市救助管理站落实落细疫情防控举措

加强检测严防病源输入

本报讯 (记者李彤)“正月初一晚,一名智障人员由公安护送来站,另一名临时遇困人员自求来站,经询问查验,他们近期无湖北旅行史,体温也正常。”1日,市救助管理站工作人员黄政刚介绍说。

市救助管理站主要为生活无着的流浪乞讨人员提供临时救助服务。流浪乞讨人员分布在城市的各个角落,每天在哪些区域活动,会接触些什么人,面对众多的不确定因素,尤其在这个疫情防控的非常时期,我们既不能恐慌,也不可麻痹。”站长何伟说,连日来,站内落实应急预案,第一时间成立了疫情防控工作组,同时采取了一系列措施,绝不抱任何侥幸心理,严密应对新型冠状病毒的肺炎疫情防控工作。

针对此次疫情,1月21日上午,市救助管理站抓紧订购了一批口罩、消毒液等防护物资,1月30日又想方设法进一批,为应对疫情防控提供了有力保障。同时,还专门针对服务流程做出调整,在站内设置了5间隔离室,单人单间,防止交叉感染。加强受助人员入站前的询问和体温检测,做到“凡进必检、凡进必问”,严防病源输入。

“加强站内消毒”也是必不可少的关键一步。何伟介绍说,受助人员离站后,工作人员会穿上防护服立即对房间进行打扫,并用紫外线灯进行消毒,更换床上用品,并用消毒液浸泡清洗。每天进出救助管理站的救助车辆以及站内的公共部位,都会进行消毒。在此期间,严禁外来无关人员入站,每日进站的人员都要测量体温。

截至目前,市救助管理站尚未发现疑似或感染人员。

